
Zápisnica zo zasadnutia OZ

Dátum: 26. 06. 2008 (štvrtok)
Miesto: Zasadačka obecného úradu
Čas: 18:00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ospravedlnený: – p. Baxa (dovolenka),
neprítomní: p. Turajová a p. Minárik

Program: podľa pozvánky

Starosta obce otvoril zasadnutie a privítal všetkých prítomných.

K bodu 1: 
­ Za navrhovateľov uznesení boli jednohlasne schválení – p. R. Setnický a p. J. Jakuš
­ Za overovateľov zápisnice boli jednohlasne schválení – p. M. Porkert a p. P. Tatranský
− Starosta zároveň oboznámil prítomných s programom a dal za uvedený program (podľa pozvánky) 

hlasovať. Všetci jednohlasne program schválili.
−

K bodu 2: Dopyty občanov:­ na p. starostu:
Sl. Dubovská: Prečo obecní pracovníci pracovali na súkromnom pozemku občana Kašického v 

dňoch 14. a 15. 2. 2008?
Koľko peňazí stáli a či uvedený občan ich platil/zaplatil?
Koľko sa minulo z rezervného fondu k dnešnému dňu (26. 6. 2008) a či sa naň siahlo?
Starosta – odpoveď: Občan Kašický požiadal OÚ o odvoz nepotrebného materiálu. Zároveň 

materiál  ponúkol  obci  na  spracovanie   (dosky,   laty,  železo a  pod.),  ktoré  obec  aj    zužitkovala.  Za 
kontajner p. Kašický riadne zaplatil.

Sl.   Dubovská:   Dňa   27.   3.   2008   som   podala   sťažnosť   na   p.   prednostku   a   stále   čakám   na 
odpoveď.

P. prednostka – odpoveď: Sťažnosť riešil hlavný kontrolór a bola vyriešená písomne.

Sl. Dubovská: Prečo p. prednostka nepíše priamo na rokovaní OZ zápisnicu?
Starosta – odpoveď: Nestihlo by sa riadne všetko zaznamenať, trvalo by to neskutočne dlho – 

do neskorých nočných hodín a veľa bodov z programu by sa neprejednalo. 

P. Herzeg a p. Tihányi sa pýtali na reštaurovanie sochy sv. Františka.
Starosta odpovedal, že boli dané 2 ponuky:
1. ­ p. Chamutiho (renomovaný reštaurátor) – ponuka cca 215 000 Sk (nie je platca dane), 

najprv by sa museli vyzbierať financie a až potom by prišlo k realizácii – k reštaurovaniu sochy.
2.   ­  z  Vysokej   školy  výtvarných umení   (Bratislava),   sprostredkovateľ  p.  Tihányi   (odborný 

zamestnanec na Červenom Kameni) – ponuka cca 246 000 Sk aj s DPH; v cene je zahrnuté vytvorenie 
kópie sochy. Reštaurovanie sochy budú robiť študenti v rámci vlastnej diplomovej práce. Reštaurovanie 
sa dá rozložiť na dva roky, tak isto aj financie, nezaťažilo by to natoľko obecný rozpočet.

Poslanci chceli návrh p. Tihányiho odložiť na augustové zastupiteľstvo, no p. Hajdin navrhol, 
aby sa uvedený návrh uzatvoril teraz, na dnešnom OZ.

hlasovanie: za všetci prítomní
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UZNESENIE č. 43/OZ/2008: OZ schvaľuje reštaurovanie sochy sv. Františka vo 
výške cca 246 000 Sk, ktoré vykoná VŠVU v rámci diplomovej práce študentov.
K      bodu 2.:    – kontr   ola plnenia uznesení:   

Kontrola plnenia uznesení – jednotlivé body sú splnené a niektoré sa priebežne plnia.
Položka pre školu, ktorá bola znížená, bola opäť presunutá do školy.
P. Vrábel nemá záujem o doriešenie vecí (viď Zápisnicu OZ z minulého zasadnutia).

K bodu:
3a): Správa z kontroly v ZŠsMŠ v Častej  nebola prerokovaná, keďže chýbal hlavný kontrolór a 
ekonómka školy.

P. Gáži  navrhol zobrať  Správu … na vedomie a aby hlavný kontrolór zo Správy … urobil 
výklad na najbližšom zasadnutí OZ.

Prednostka navrhla urobiť mzdovú inventúru a Správu … odročiť na augustové zasadnutie OZ 
za účasti hlavného kontrolóra a ekonómky školy.

OZ sa dohodlo, že bod 3a) sa presúva na najbližšie zasadnutie OZ (august 2008).

3b): K prehodnoteniu čerpania rozpočtu ZŠsMŠ v Častej  sa vyjadrila riaditeľka školy a žiadala 
poslancov, aby uvoľnili viazané financie, keďže výdavky na prevádzku sú zvýšené.

Prednsotka taktiež bola za uvoľnenie financií, pretože tieto peniaze by nemali byť viazané.
P. Martešík: Načo majú byť použité tieto peniaze?
Riaditeľka školy: Peniaze sú potrebné teraz a nie v septembri/októbri, nakoľko treba maľovať 

triedy a urobiť údržbu/čistenie parkiet počas prázdnin a treba zakúpiť nábytok pre žiakov 5. ročníka.
P.   Hajdin   sa   pýtal,   či   budú   výzvy   na   podanie   projektov   z   MŠ   SR   v   druhej   polovici 

kalendárneho roka.
P. riaditeľka odpovedala, že nové výzvy v dohľadnej dobe nebudú, nakoľko sa momentálne MŠ 

SR venuje tzv. školskému zákonu. 
za   uvoľnenie   financií   hlasovali:  p.   Gáži,   p.   Jakuš,   p.   Porkert,   p.   Setnický,   p. 

Tatranský,
hlasovania sa zdržali: p. Hajdin, Martešík
UZNESENIE č. 44/OZ/2008: OZ schvaľuje uvoľnenie viazaných financií vo výške 

500 000 Sk na prevádzku školy.

3c):  K prevodu ozvučovacej techniky  Divadielka na kolienku z majetku obce do majetku školy 
nemal nikto z prítomných pripomienky.

hlasovanie: za všetci prítomní
UZNESENIE   č.   45/OZ/2008:   OZ   schvaľuje   prevod   ozvučovacej   techniky   z 

majetku obce do majetku školy pre Divadielko na kolienku.

3d):  Oboznámenie OZ s ukončením prevádzky MŠ v budove Základiny pod OÚ  a presun detí a 
materiálu do budovy starej školy Na vŕšku.

Riaditeľka školy žiadala prítomných, aby ponechali miestnosti  pod Základinou až do konca 
augusta, kedy posledné dva týždne v auguste bude sťahovanie pomôcok, materiálov a pod. za účasti už 
nastupujúcich učiteľov.

Starosta povedal, že od 18. augusta musí byť uvoľnená aspoň jedna miestnosť v budove pod 
Základinou pre  lekárky,  nakoľko v ambulanciách lekárok budú prebiehať opravné práce na budove 
zdravotného strediska.

OZ berie na vedomie informáciu riaditeľky školy a starostu obce.
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K bodu 4:   Kontrola účtovnej dokumentácie obce:
Hlavný kontrolór podal  písomnú informáciu – „Vyjadrenie materiálu o kontrole v účtovnej 

dokumentácii“. Podklady vypracovala p. Martešíková, účtovníčka obce.
P.   Martešík   mal   otázku   na   starostu,   prečo   sa   hostili   „záchranári“,   na   našich 

záchranárov/hasičov sa zabúda. Nejde o peniaze – cca 4 100 Sk, ale ide tu o princíp.
Starosta:   Pezinskí   hasiči   požiadali   o   spoluprácu.   Išlo   o   ústnu   dohodu   medzi   riaditeľom 

hasičského zboru a mnou – starostom obce. Hasiči boli zároveň hosťami obce Častá (fakt. č.132/2008).
P. Porkert požadoval vysvetlenie prečerpaných financií na úprave pri kríži, nakoľko suma v 

materiáli od p. prednostky bola iná ako uvedená suma v materiáli od hl. kontrolóra.
Prednostka   informovala,   že   úprava   stála   38   030   Sk   a   ostatné   náležitosti   vysvetlí   hlavný 

kontrolór.
Všetci prítomní súhlasili s tým, aby bod 4 bol odložený a prerokovaný na najbližšom zasadnutí 

OZ (august 2008).
Poslanci OZ sa dohodli, že bod  4 sa presúva na najbližšie zasadnutie OZ (august 

2008), na ktorom bude prítomný aj hlavný kontrolór a bude tak môcť vysvetliť niektoré 
nejasnosti ohľadom financií.

K bodu 5:   Plán práce kontrolóra na 2. polrok 2008.
Uvedený bod bol jednomyseľne schválení všetkými poslancami.
hlasovanie: za všetci prítomní, okrem p. Porkerta (neprítomný v rokov. miestnosti),
UZNESENIE č. 46/OZ/2008: OZ schvaľuje Plán práce hlavného kontrolóra na 2. 

polrok 2008.

K bodu 6:   Zásady hospodárenia s majetkom obce.
Všetci prítomní schválili doplnok č. 1 k VZN č. 4/2003 – Zásady hospodárenia s majetkom 

obce.
hlasovanie: za všetci prítomní, okrem p. Porkerta (neprítomný v rokov. miestnosti),
UZNESENIE č. 47/OZ/2008: OZ schvaľuje doplnok č. 1 k VZN č. 4/2008 – Zásady 

hospodárenia s majetkom obce.

K bodu 7:   Informácia o plnení investičných akcií v obci za I. polrok 2008 podľa rozpočtu na 
rok 2008

Prednostka podrobne informovala:
o projekte ­ „Náučný chodník“, o úprave pred budovou „starej školy“, o nákupe kompresora a 

pneumatík pre hasičov, o zamurovaní okien na budove základnej školy (schodište, cca 55 000 Sk), o 
odvlhčení zdravotného strediska, o sanačných omietkach v ambulancii   lekárok, o úprave fasády na 
Klube slovenských turistov, … .

ďalej informovala o prácach, ktoré ešte v II. polroku 2008 treba urobiť:
vybudovať sociálne zariadene v miestnej knižnici (IX. ­ X.), uskutočniť vybudovania chodníka 

v Lamošovej zákrute, opraviť miestnu komunikáciu na konci Fándlyho ulice, o zaizolovanej streche na 
amfiteátri, ďalej informovala, že na návrhoch na revitalizáciu námestia momentálne pracujú 3 tímy a 
keď budú hotové ponuky, zvolá sa mimoriadne zastupiteľstvo.

P. Porkert žiadal, aby sa dala urobiť dokumentácia stavby ­ k Náučnému chodníku (zameranie 
geodetmi – povinnosť dodávateľov a cenové ponuky k všetkým „prácam naviac“.
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Rekonštrukcia miestnej komunikácie na križovatke Fándlyho a Sokolskej ulici
Starosta informoval o ponukách 3 firiem: fi KRAJSTAV, fi PETMAS a fi UNISTAV (cena od 

259 000 až po 289 000 Sk) na vyasfaltovanie plochy, ktorú zrealizujú do 2 týždňov.
Pripomienky poslancov:
p. Hajdin – naplánovať viacej opráv, veď peniaze nato sú,
p. Setnický – neasfaltovať Sokolskú ulicu (najprv treba opraviť vodovodné potrubie),
p. Porkert – požiadal, aby bola urobená dokumentácia na rekonštrukciu cesty,
p.Tatranský – osloviť „vodárov“ napísaním listu, aby dali do poriadku vodovod na Sokolskej 

ulici a až potom treba urobiť nový „poter“ na cestu,
p. Gáži – urobiť tzv. trojuholník, vyspádovať cestu, dopraviť vodu do dažďovej kanalizácie,
p. Hajdin – jedna z firiem používa ešte zastaralý názov ulice (namiesto správneho pomenovania 

Sokolská ul. je ulica Červenej armády),
p. Tatranský – treba vyčerpať rozpočtovaných 600 000 Sk na rekonštrukciu,
p. Hajdin – rozdiely sú len v cenách ponúk (cena len za m²), chýbajú údaje o strojoch, ktoré 

robia výkopové práce,
Z uvedených firiem bola poslancami vybraná firma PETMAS.
Starosta  osloví  firmu  PETMAS  za  účelom  vypracovania  ponuky  na  rozpočtovanú  sumu 

600 000 Sk. (Poslanci boli po rokovaní OZ na obhliadke križovatky Fándlyho a Sokolská a dohodli sa 
na hraniciach vyasfaltovania križovatky.)

K bodu 8:   Rôzne a diskusia:

Starosta  informoval  o sprístupnení  amfiteátra  za účelom premietania celovečerných filmov. 
Finančná komisia doporučuje prenajať amfiteáter p. Hankovi za 1 Sk na rok s tým, že nájomca si bude 
platiť energie, vodné a stočné, odvoz odpadu, upratovanie objektu; v prípade konania obecných akcií – 
uvoľní amfiteáter. Treba ešte podpísať dohodu medzi konateľom a obcou Častá (v zastúpení starostom).

P.   Setnický   argumentoval,   či   tu   nie   je   rozpor,   keď   uvedenú   činnosť   neodsúhlasilo   OZ   a 
amfiteáter je už v prevádzke a nachádza sa v obytnej zóne. Premietať sa začína až o 21,30 hod., hudba 
hrá príliš silno už pred začiatkom predstavenia a hlučnosť z hudby obťažuje bývajúcich naokolo.

Starosta odpovedal, že vždy bude niekto nespokojný a vždy bude niekoho obťažovať.
P. Jakuš sa pýtal, či sú už dohodnuté termíny – streda, piatok a sobota.
P.  Setnický  žiadal  preklasifikovanie  návrhu  o  amfiteátri;  predbieha   sa  niečo  dopredu a  až 

potom sa schvaľuje, tzv. Kiperkári sú proti prevádzkovaniu amfiteátra.
P. Gáži – starosta je štatutár, ten rozhodne.
P. Porkert navrhol, aby OZ schválilo prevádzku amfiteátra.
P. Martešík navrhol, aby sa premietanie zúžilo na 2 dni, lebo je to často (3 dni).
hlasovanie za prevádzku: za p. Gáži, Hajdin

proti: p. Setnický
ostatní sa zdržali hlasovania (Tatranský, Porkert, Martešík, Jakuš)

Starosta:   Ako   štatutár   a   zároveň   prevádzkovateľ   mám   právo   dohodnúť   prevádzku,   o   tom 
rozhodnem sám.

OZ neprijalo uznesenie prevádzkovania amfiteátra počas letnej sezóny 2008. 

V rámci finančnej komisie bola prejednaná informácia od p. Sedlákovej, ktorá podala žiadosť o 
odpredaj pozemku z vlastníctva obce na par. č. 2856/6. Finančná komisia doporučuje OZ postupovať v 
zmysle platného uznesenia a poskytnúť pozemok na odpredaj za sumu 400,­ Sk za m².

4



P. Porkert navrhol akceptovať doporučenie finančnej komisie.
hlasovanie: za všetci prítomní
UZNESENIE č. 48/OZ/2008: OZ súhlasí s odpredajom pozemku p. Sedlákovej za 

sumu 400,­ Sk za m².

P. Tatranskému bol doručený list od materského centra Škriatok; materské centrum žiada, aby 
obec prispela sumou 20 000 Sk na preliezky na ihrisku, pretože došlo k nárastu investícií pri výkope 
základov.

hlasovanie: za všetci prítomní
UZNESENIE   č.   49/OZ/2008:   OZ   schvaľuje   spoluúčasť   pri   práci   na   detskom 

ihrisku vo výške 20 000 Sk z rozpočtovej položky – prevádzka a údržba budov.

P. Hajdin navrhoval, aby sa vytvorila užšia spolupráca s dr. Hájičkom (riaditeľ hradu Červený 
Kameň).

P. Tatranský žiadal, aby sa urobil „základ“ pod informačnú tabuľu na cintoríne a zároveň sa 
pýtal,  či  nie je možné vytiahnuť zo zeme nefunkčné petky z odstránených telefonických stĺpov pri 
chodníku.

Starosta informoval, že o tom vie, ale petky sa nedajú vytiahnuť.
P.   Martešík   sa   informoval,   kedy   sa   budú   doasfaltovávať   časti   medzi   novým   Náučným 

chodníkom a cestou, ktoré ostali vyfrézované.
Starosta odpovedal, že sa to bude robiť na konci a všetko naraz.
P.   Martešík   sa   ďalej   informoval   na   odstránenie   telefónnych   skriniek   a   káblov   zo   stredu 

chodníka na Novej ulici.
Starosta odpovedal, že to bude odstránené skôr, ako firma ukončí všetky práce, teda ešte pred 

skolaudovaním.
P. Hajdin informoval o stretnutí starostov vo Sv. Jure, kde boli zúčastnení všetci starostovia 

(okrem Pezinka a Častej) ohľadom skládky v Pezinku a pýtal sa, prečo sa Častá nezúčastnila stretnutia.
Starosta odpovedal, že mal iné povinnosti.

ZÁVER: 
Keďže v tom čase bola silná búrka spojená s prietržou mračien, bolo zasadnutie OZ 

ukončené, nakoľko niekoľkokrát bol telefonicky vyzvaný starosta obce i poslanci, že dedinou 
preteká   veľmi   veľa   vody,   vznikajú   záplavy   a   dochádza   k   upchatiu   kanalizácií   v   dedine. 
Poslanci   a   starosta   sa   boli  operatívne  oboznámiť   so  vzniknutou   situáciou  –   s   následkami 
prívalových dažďov v lokalitách   – Kiperky,  Popdhorská ulica – poslanci sa dohodli,  že 
vzniknutou situáciou sa budú zaoberať na najbližšom OZ.

Zápisnicu zo zasadnutia OZ zapísala dňa 7. 07. 2008 Mgr. Mokráňová
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Zápisnicu overili:
p. M. Porkert, dňa: ….................
p. Tatranský, dňa: …..................

Stanislav Jablonovský
starosta obce
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